APLICACIONES DE LA CONGRUENCIA DE TRIANGULOS

1. Propiedad de la bisectriz © g AM2MB: MN//AC
Todo punto situado sobre la bisectriz de un dngu- : S
lo, equidista de sus lados.
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2. Propiedad de la mediatriz
Todo punto situado en la mediatriz de un seg-
mento, equidista de sus extremos. : A C

L — mediatriz de AB

: 4. Teorema de la mediana relativa a la hipo-

L fp .  tenusa
En todo triangulo rectangulo, la mediana relativa
: a la hipotenusa mide la mitad de ella.
BM — mediana
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pel PA=PB © AM=BM=MC
AAPB — isdsceles :

3. Teorema de los puntos medios :
En un triangulo, la paralela a un lado, trazada :
por el punto medio de otro, corta al tercero en su :
punto medio. El segmento determinado se llama :
base media o paralela media y mide la mitad dela :
longitud del lado al cual es paralelo. :




TRABAJANDO EN CLASE
Integral : Luego: A MBF es isosceles
1. Calcula «x». B = BF=BM=18u

5. Calcula BF si AC = 48 m.
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2. Calcula «x».
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A C 6. SiAB=12u, calcula MN .

@)

M
L 10x i :
B
3. Calcula «x + V.
A
AR B 7u : 0 N
O P : A c N
Y .
2011 5

7. Si MN es mediatriz de AC y NC = 10 u. Calcula

AB.
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4. Calcula BFsi AC=36u.
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Resolucidn: :
Se pide: BF = x : UNMSM

Se traza la mediana relativa a la hipotenusa BM . : 8. Calcula «x» si AB+AM =15myEM =8 m.

=AM =MC=BM=18u : B
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Resolucion:
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AB+ AM=15m
a+b=15m

Por propiedad de la bisectriz AM = AD =b
EM=DE=8m

N DEB: pitagdras

BE=17m

Luego: BM = x

=>x+8=17

x=9m

9. SiAB+AM =12myEM =9 m, calcula MB.
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10. Si BM =16 u, calcula EF.
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11. Calcula MQ siAC=26uyQN=12u.
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12. Si la longitud del perimetro de triangulo ABC es

32 m, calcula EE
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Resolucion
Dato:a+b+c=32m
Prolongamos AC y CA

= A AMBy ABCN son isésceles
= EM = EBy BF = FN

Por base media

atb+c_ 32 _
2 2

EF = l6m

a C C b
b————a+ctb=32m—m-x——

13. Si la longitud del perimetro del triangulo ABC es

24 u, calcula MN.




